
Keski-Pohjanmaan Suunnistus ry  Pöytäkirja   
        
Torikatu 16 A 2 
67100 Kokkola    
 
VUOSIKOKOUS     
 
Aika:  perjantai 23.2.2018 klo 18.00 

 
Paikka: Eskolan kyläpalvelukeskus, koulutie 3 

Kannus, Eskola 
ASIALISTA 

1 § Avataan kokous 

 - Avaus; Päivi Lassila 
 - Palkitsemiset: Palkittiin vuonna 2017 menestyneet suunnistajat. Liite 1A 

 
2 § Valitaan kokoukselle  

a) puheenjohtaja  
b) sihteeri  
c) kaksi pöytäkirjan tarkastajaa  
d) ääntenlaskijat  

 Päätös: Puheenjohtajaksi valittiin Anne Polso, sihteeriksi Erkki Koivukangas sekä 

pöytäkirjan tarkastajiksi ja samalla äänten laskijoiksi Hanna Perkkiö ja Timo Ronkainen 

 
3 § Todetaan läsnä olevat äänioikeutetut jäsenet 
 Päätös: Todettiin valtakirjalla edustettuna olevan 7 seuraa KaJu, VetU, KP-V, RasTiimi, 

 HimU, KoS ja YlivKu sekä yhteensä 22 henkilöä. 

 
4 § Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

 Päätös: Todettiin kokous laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 
5 § Esitetään hallituksen laatima vuosikertomus ja tilinpäätös sekä toiminnantarkastajan 

antama toiminnantarkastuskertomus  
 Päätös: Hallituksen puheenjohtajan esittelemä toimintakertomus liite 5A, tilinpäätös ja 

toiminnantarkastuskertomus hyväksyttiin. 

 
6 § Päätetään tilinpäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle 

ja muille vastuuvelvollisille 

 Päätös: Tilinpäätös vahvistettiin ja myönnettiin vastuuvapaus hallitukselle ja muille 

vastuuvelvollisille. 

 
7 § Päätetään liittymis- ja jäsenmaksuista sekä vuosittaisen ja kertakaikkisen 

kannattajajäsenmaksun suuruudesta 

 a) Liittymismaksu ja jäsenmaksu 
     hallituksen esitys: - ei liittymismaksua uusille jäsenille 

   - jäsenmaksu 20 € /vuosi 
b) Vuosittaisen ja kertakaikkisen kannattajajäsenmaksun suuruus    
     hallituksen esitys: - henkilökohtainen kannattajajäsenmaksu 50€/vuosi 

   - yhteisön kannattajajäsenmaksu 100€/vuosi 
- kertakaikkinen kannattajajäsenmaksu 10x vuosittainen 
  kannattajajäsenmaksu 

 Päätös: Hallituksen esitykset hyväksyttiin. 

  

 

 



8 § Päätetään puheenjohtajalle ja hallituksen jäsenille sekä toiminnantarkastajalle 
maksettavista palkkioista 

 hallituksen esitys: -     hallituksen kokoukset; ei palkkiota 
- matkakorvaus 0,15€/km 
- toiminnantarkastajan palkkio laskutuksen mukaan 

 Päätös: Hallituksen esitys hyväksyttiin. 
  

9 § Vahvistetaan toimintasuunnitelma ja talousarvio 

 Päätös: Hallituksen esittämä toimintasuunnitelma 2018 liite 9A ja Talousarvio 2018 liite 9B 

hyväksyttiin. 

  

10 § Valitaan joka toinen vuosi hallituksen puheenjohtaja, jota kutsutaan myös yhdistyksen 
puheenjohtajaksi.  

 Päätös: Puheenjohtajana jatkaa toimintakaudeksi 2017 – 2018 valittu Päivi Lassila 

 

11 §  Valitaan kahdeksi vuodeksi kerrallaan erovuoroisten tilalle hallituksen varsinaiset jäsenet  
ja varajäsenet  
 

erovuorossa: Erkki Koivukangas   (Aija Tilvis)   
  Jarmo Nivala   (Pirkko Ekdahl)  
  Hanna Perkkiö (Eero Junkala)  
  Marianne Ukskoski (Raine Jussinmäki)  
 
Jatkavat: Timo Ronkainen (Martti Joensuu) 
  Sami Finnilä  (Markku Vesisenaho) 
  Eero Kattilakoski (Timo Mattila) 
  Olli-Pekka Kurikkala (Kirsi Venetjoki) 
Päätös: Jarmo Nivala, Hanna Perkkiö ja Marianne Ukskoski valittiin jatkamaan varsinaisina 
jäseninä. Erkki Koivukankaan tilalle valittiin Pirkko Ekdahl. Jarmo Nivalan henkilökohtaiseksi 
varajäseneksi valittiin Pasi Santapakka ja Pirkko Ekdahlin henkilökohtaiseksi varajäseneksi Jukka 
Korhonen. Hanna Perkkiön henkilökohtaiseksi varajäseneksi valittiin edelleen Eero Junkala ja 
Marianne Ukskosken henkilökohtaiseksi varajäseneksi valittiin edelleen Raine Jussinmäki. 

        

12§ Valitaan yksi toiminnantarkastaja ja yksi varatoiminnantarkastaja 

 Päätös: Toiminnantarkastajaksi valittiin Juhani Jaakola ja varatoiminnantarkastajaksi Harri 
 Hongell. 
 
13 § Käsitellään muut kokouskutsussa mainitut asiat   

- SM sprinttiviesti 
Ensimmäiseen SM-sprinttiviestiin 27.5.2018 Keravalla Keski-Pohjanmaan alueella on 

mahdollisuus lähettää kaksi joukkuetta kuhunkin sarjaan H/D 18, H/D 21, H/D 40, ja H/D 55. 

Päätettiin, että kuhunkin sarjaan 1. joukkue on aluejoukkue. Alue vastaa 1. joukkueen 

osallistumismaksut sarjoissa H/D18 ja H/D21. Joukkueiden valintoja ja tiedottamista hoitamaan 

valittiin tiimi Päivi Lassila, Tommi Viitasaari ja Anne Polso. Työryhmä valmistelee ohjeistuksen 

ja tiedottamisen seuroille maaliskuun puolessa välissä. 

 
14 § Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.43 

  

 ____________________________  ______________________________  
 puheenjohtaja Anne Polso  sihteeri Erkki Koivukangas 

 
 ____________________________ ______________________________ 
 pöytäk.tarkastaja Hanna Perkkiö pöytäk.tarkastaja Timo Ronkainen   

 


